

# “抢彩票”游戏玩玩就好不必较真

继春节期间的“抢红包”之后,微信上近期流行的“抢彩票”成为不少人的最爱。打开手机微博,首先就要看看有没有“发彩票”,只要有人发布了,马上引来一阵“哄抢”。按比例中奖,可能让你不花一分钱就中大奖。

提起“抢彩票”,人们首先想到的是去年“双十二”淘宝网推出的活动。当时由其“包场”的1772万注双色球彩票被一抢而空。当天21:30开奖后,一位“85后”女网友成为幸运儿,她在手机淘宝上买了81块钱的东西,就中了双色球一等奖。与此相比,现在微信上流行的“抢彩票”,则更像今年春节期间流行的“抢红包”。

从现在的活动规则来说,只要关注官方

账号,就可以免费送出一注彩票。对于微信群里的好友来说,只要将链接打开就可以开抢。在成功抢到之后,就可以按照比例分得奖金。虽然从目前网友晒出的中奖情况来看,有的分到2.45元,有的分0.05元……并不是十分可观,但是彩票本身中奖的不确定性以及不用花钱就有这样的收入,还是吸引了不少网民参与。有些人本身并不是彩民,但通过这样的活动,对于彩票会有进一步的认识,有的还积极研究起了彩票。

然而,正如一枚硬币有正反两面,对“抢彩票”来说,一些业内人士认为有该诟病的一面。从账号的安全性来说,虽然不用注册就可参与活动,但是一旦中了奖,哪怕是一分钱,

如果想要提现的话,就需要填写自己的真实姓名、手机号码、身份证号,还要绑定银行卡。对于许多没开通网上支付的人来说,这个过程是比较担忧的。因为一旦你的电脑被恶意程序植入了木马,这样的填写过程无疑等于泄露了自己的身份,是十分危险的。

同时,从目前网络彩票投注的政策来看,虽然有关部门已经开了口子,但获得正规经营资质的机构有限。现在许多经营网上彩票投注的机构,基本上都是与当地的彩票机构合作,号称网上投注,其实是通过电话投注、短信投注等其他方式购买彩票。“抢彩票”的技术原理上并不难,任何一家网上彩票机构都可推出,但对于参与的网友来说,究竟是否真正购

买到了这注彩票,却是需要打个问号的。从彩票中奖的概率来说,绝大多数人可以连末等奖都中不到,在这种情况下,万一有一家网上彩票机构采用了虚拟投注的方法,侵占了网民的资金。就算有网友有幸中得了头等奖,也不一定能够兑现,这也是很有疑问的。

因此,对普通彩民来说,通过“抢彩票”活动来提高周围朋友对于彩票的关注,并进一步加深好友感情,的确不失为一种好办法。但是,要想通过“抢彩票”来获得大奖,还是应该谨慎为上,特别是要充分考虑到信息安全及投注可靠性的角度,一定要选择可靠的机构参与。对一般彩民来说,“抢彩票”玩玩就好,千万别太当真。 斐翔

本文分析数据取自双色球的14001期至14034期,共34期。

## 蓝球奖号基本属性

大小比为23:11,单双比为13:21,大号和小号显热。14开出最多,开出5期。今年以来未出号码是03,离上次开出已相隔50期。混合属性中,小双开出15期,大单开出9期,大双开出6期,小单开出4期,并已有7期未出。34期奖号中,理论上各混合属性出号期数为大单和小单各8.5期,小双10.6期,大双6.4期。小单开出明显偏少,可多留意,选03、11和13。

## 红球基本属性分析

号码和值、号码落差和单双比 号码和值最高是148,产生在14005期;最低是48,诞生在14026期。34期和值平均值为101.3,高于理论均值99。号码落差值最大是32,开出在14032期;最小是15,开出在14023期。落差值21至31



# 双色球近期投注强力荐号

之间,开出最多的是22,开出5期;开出最少的是21、30和31,各1期。单双比为109:95,单号显热。其中单双比为6:0的开出1期,5:1的开出3期,0:6的开出3期,1:5的开出2期。

连号和同尾号 连号有10期未出。在开出连号中,3连号开出3期,2+2连号开出5期。同尾号有6期未出,开出最多的是尾号为0和3的号码,各5期。开出最少的同尾号是5和8,各1期。

## 红球各奖号位荐号

一号位 大小比为14:20,单双比为17:17。小双和小单各开出10期,大单和大双各开出7期。近10期大小比为3:7,单双比为5:5。其中小单开出4期,小双开出3期,大双开出2期,大单开出1期。关注小号02、03和04。

二号位 大小比为15:19,单双比为14:20。小双开出14期,大单开出9期,大双开出6期,小单开出5期。小号和小号稍显热。近10期大小比为4:6,单双比为4:6,其中小双开出4期,其余三种混合属性各开出2期。关注大双和小单,选06、11和13。

三号位 大小比为19:15,单双比为23:11。其中大单开出14期,小单开出9期,小双开出6期,大双开出5期。大号稍显热,单号较热。近10期大小比为3:7,单双比为4:6。其中小双开出5期,小单和大单各开出2期,大双开出1期。关注小双和大单,选14、15和19。

四号位 大小比为15:19,单双比为15:19。其中小双开出13期,大单开出9期,小单和大双各开出6期。小号和小号稍显热。近10期大

小比为7:3,单双比为3:7,其中大双开出5期,大单和小双各开出2期,小单开出1期。关注小号20、23和24。

五号位 大小比为10:24,单双比为19:15。其中小双开出13期,小单开出11期,大单开出8期,大双只开出2期,并已有9期未出。小号大热,单号稍显热,近10期大小比为3:7,单双比为5:5。其中小双开出4期,小单开出3期,大单开出2期,大双开出1期。关注大号25、26和29。

六号位 大小比为11:23,单双比为21:13。小单开出13期,小双开出10期,大单开出8期,大双开出3期,并已有12期未出。近10期大小比为2:8,单双比为7:3。其中小单开出5期,小双开出3期,大单开出2期,大双未出。关注双号28、30和32。 罗伯阳

# 美经济数据提振美元 警惕欧央行官员讲话

## 城 汇市分析

临近周末,风险事件频频出台,促使市场谨慎气氛日趋浓郁,特别是周四欧洲央行利率会议以及周五晚间的美国3月非农就业数据,将为汇市走势提供明确指引。

本周,处于困境中的日元持续承压,成为最弱势的主要货币。投资者继续押注中国、日本将推出更多刺激措施,促使风险偏好依旧旺盛,打压低息货币日元的表现。

美国3月制造业活动升温,产出创衰退结束后的最大增幅,暗示经济在经历寒冬考验后站稳了脚跟。美国供应管理协会(ISM)公布3月制造业指数升至53.7,尽管

低于市场预估的54,但3月为连续第二个月上升。3月制造业生产分项指数上升,从2月的48.2跳涨至55.9,结束连续三个月增长放缓的颓势,也支撑制造业活动。就业市场方面,美国企业雇佣活动3月连续第二个月加速,显示就业市场已重拾动能,结束了冬季因天气因素导致的低迷状态。民间就业服务机构ADP发布的报告显示,美国3月民间就业人数增加19.1万人,2月增加的民间就业人数由13.9万人上修至17.8万人。本周五晚,美国政府将公布更全面的非农就业报告,目前,市场预计3月非农就业岗位增加20万个,为四个月来最大月度增幅。若该数据最终优于市场预期,美元指数有望强势站上80.5的强阻力位。

受其他国家拉低本币政策之害,欧元汇率持续走强,而欧元区通胀率只有区区0.5%,令欧洲央行再度采用量化宽松予以反击成为可能。美联储大量印钞使美元维持偏弱;日本央行的量化宽松是为了让日元贬值;瑞士央行量化宽松买进欧元,以防止瑞郎升值过高;中国则是累积外汇储备,紧控人民币汇率。强势欧元成了上述量化宽松政策的受害者,欧元兑美元过去一年升值7%,欧元的高汇率让进口商品变得更便宜,加重了该地区的通缩压力。

有鉴于此,我们认为尽管欧洲央行委员可能对于推出新的量化宽松仍各执己见,但预计委员们应不会放任欧元持续升值,并可能通过公共场合发表对欧元强势

的关注与忧虑的言论,以压制欧元汇率。反映到技术层面,预计欧元兑美元持续受到下降趋势线的压制,短线可能再度向下测试1.37水平的支撑力度。

澳大利亚央行本周举行4月政策会议时称,可能将在一段时间内维持利率不变。银行间利率期货实际上已消化央行进一步降息的可能性,并暗示央行可能在明年初首次加息。令央行感到乐观的是,矿业扩张的大规模投资将继续提振出口规模,帮助澳大利亚经济成长,对澳元走势提供额外支撑。澳元兑美元在冲击0.93水平未果后引发获利回吐,短线有进一步回调整固的需求,汇价在承压下行至0.9130附近有有望重拾动能。 中国银行 周君决

## 城 金市评论

# 耶伦升息暗示“压垮”金价

当金价在3月第一天以一根长阳线强势突破1350阻力时,相当一部分投资者认为金市将迎来一轮力度更大的反弹行情。而此后几个交易日,由于乌克兰局势紧张,金价确实惯性强势上扬,一度触及半年高位1392美元。

然而后半月风云突变,连续上行的累积获利回吐蜂拥而出,金价在过去的两周内基本呈现瀑布式下跌。虽然幅度尚不能跟去年4月时的暴跌媲美,但斜率之陡完全有一拼,将此前一个多月辛苦积攒的反弹成果悉数败尽,令金价依然无法逃脱过去十年中“三月疲软”魔咒。这轮下跌的触发原因在于地缘政治紧张局势缓解,而美联储主席耶伦暗示可能在明年上半年升息则成为压垮金价的那根稻草,美国持续维持超低利率水平,被认为是近几年金价持续高企的重要因素所在。

目前市场关注的焦点在于耶伦主导的美联储是否能在年内完成有序退出QE,因耶伦此前观点认为在完全结束购债后,半年内将考虑升息,而经济指标尤其是就业数据仍是影响联储决策的重要砝码。本周五美国劳工部将公布3月非农就业报告,目前市场预测本次非农新增岗位中值约为20万个。我们认为非农就业增幅很可能会在二季度报复性反弹,其间甚至会有单月增加逾30万就业人口的表现,但在3月份就出现这一状况的可能性不大,原因在于虽然冬季气候在当月已经接近尾声,但影响犹存。

今年3月份美国多数地区的平均气温仍然比常年同期明显偏低,因此虽然3月份的非农就业人数增幅状况可能相比2月份进一步好转,但期待中的就业“井喷”还要再等上一段

时间,至少要到4月份才会出现。因此,不必对本次非农抱以过高期望,金价在超跌后暂时不会雪上加霜。

从技术面看,金价小时图MACD指标已连续出现四次底部背离,暗示自1392美元以来的一轮暴跌可能已近尾声,短线正酝酿一波反弹,当然仅仅是一次弱势反弹而已,总体趋势仍不乐观,套用近期一句时尚用语,“涨时不易,跌时凌厉,且空且珍惜”。激进投资者可在1280-1290区域抢进短线反弹,快进快出,后市如能反弹至1300-1330区域,可以布局中线空单,投资工具方面可考虑中行贵金属T+D及双向宝。值得注意的是,本周末适逢国内清明小长假,因此周五晚上上海金交所T+D交易休市,请投资者提前调整仓位,留意长假期间持仓风险。 中国银行 聂金龙



中银资讯是中国银行上海市分行金融市场投资咨询服务品牌。更多资讯请扫中银资讯二维码(见下图)。

